Problema D: Campeonato de telepatia

No Campeonato de Telepatia, cada prova envolve &
um telepata e um leigo, escolhido aleatoriamente
entre a assisténcia. O leigo pensa numa sequéncia

de numeros inteiros, com um comprimento pré-
acordado e escreve-a. O telepata concentra-se nos
pensamentos do leigo e escreve uma sequéncia de
igual comprimento que, idealmente, é exatamente
igual a do leigo.

A pontuacgéo do telepata depende dos seus
“acertos". Existe um acerto quando 0 mesmo
namero ocorre na mesma posicdo em ambas as sequéncias. Acertos consecutivos sao
acertos que ocorrem em posi¢des consecutivas das sequéncias. Se as posicdes
imediatamente a esquerda e imediatamente a direita da posi¢cdo de um acerto ndo existem
ou nao sao de acerto, esse acerto diz-se isolado.

A pontuacédo da prova € calculada da seguinte forma: € atribuido 1 ponto por cada acerto
isolado e sao atribuidos 3 pontos por cada acerto consecutivo.

Por exemplo, se as sequéncias escritas pelo leigo e pelo telepata forem, respetivamente:

1 2 3 5 6 7 4 2 3 6 3 3 4
21356 94111714

o telepata obtém 11 pontos. S&o atribuidos 9 pontos aos trés primeiros acertos (nos
nameros 3, 5 e 6 que se encontram na terceira, quarta e quinta posicdes) e 2 pontos aos
dois acertos isolados no numero 4 (na sétima e na décima terceira posi¢oes).

Tarefa

Escreva um programa que, dadas duas sequéncias de nimeros inteiros, uma escrita pelo
leigo e a outra pelo telepata, calcula o nimero total de acertos e a pontuacao do telepata.

Input

A primeira linha tem um nimero inteiro, C, que é o comprimento das sequéncias. A
segunda e a terceira linhas tém as sequéncias escritas pelo leigo e pelo telepata,
respetivamente. Cada uma dessas linhas é composta por C' nimeros inteiros,
ni1Nna ... Ngo, Separados por um espaco.

Restricoes

2 < C < 30 Comprimento das sequéncias

1 <n; <9 Umnamero escrito pelo leigo ou pelo telepata (parai = 1,2,...,C)

Output

A primeira linha tem o numero total de acertos (isolados + consecutivos).



A segunda linha tem a pontuacéo do telepata.

Exemplo 1

Input
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Output

5
11

Exemplo 2
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Exemplo 3

Input
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Output
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Exemplo 4

Input
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Output

13
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